PRESS RELEASE 報道関係各位

情報解禁日時:2023.9.21 17:00

株式会社DONUTS 株式会社ツインプラネット 株式会社インクストゥエンター

「マイナビ TGC 2023 A/W」出演で話題の アイドルレーベル「マシュマロラボ.」から 初アイドルユニット『柑橘クーベルチュール』結成を発表!

10月21日(土)にTwinBoxGARAGE(秋葉原)でデビューワンマンライブを開催 「ミクチャ」でデビューライブ成功プロジェクトもスタート

株式会社DONUTS(東京都渋谷区・代表取締役:西村啓成)・株式会社ツインプラネット(東京都渋谷区・代表取締役:矢嶋健二)・株式会社インクストゥエンター(東京都渋谷区・代表取締役:田村優)は、2023年5月に設立したアイドル特化型レーベル「マシュマロラボ.」から初のアイドルユニット『柑橘クーベルチュール』の結成を発表しました。『柑橘クーベルチュール レモン』7名、『柑橘クーベルチュール ライム』6名の2チーム制で活動します。

また、2023年10月21日(土)にTwinBoxGARAGE(千代田区秋葉原)にて『柑橘クーベルチュール』のデビューワンマンライブ開催が決定し、本日よりチケット販売を開始しました。さらに、DONUTSが開発・運営するライブ配信&動画アプリ「ミクチャ」にて「マシュマロラボ.ユニットデビューライブ成功プロジェクト」も本日よりスタートします。



2023年9月2日(土)に開催された「マイナビ TGC 2023 A/W」に選抜メンバーが出演した際には、サウンドプロデューサーの岡嶋かな多氏をはじめとする豪華制作陣が手がけたシグナルソング『Watch Me』を初披露して会場に集まった観客やオンライン視聴者を大いに沸かせ、メディア等で話題となりました。

このたび結成したアイドルユニット『柑橘クーベルチュール』は、有坂香里奈・川井彩湊・楠すい・白川琉奈・谷咲美衣・夏八木音羽・三﨑望愛の7名が『柑橘クーベルチュール レモン』として、沢井愛実・瀬良りか・仙石那桜・堀りま・百代ゆの・成瀬結衣の6名が『柑橘クーベルチュール ライム』として各チーム毎に活動してまいります。

◆『柑橘クーベルチュール』について

お菓子作りをする方なら一度は聞いたことがあるであろう「クーベルチュールチョコレート」。 クーベルチュールという言葉はフランス語で、"毛布"や"覆われた"といった意味を持ちます。 「クーベルチュールチョコレート」のように、あなたをそっと優しく包み込むチョコレートの甘さに、一度食べたらクセになる柑橘のピールを添えました。

TWIN PLANET

INCS TOENTER

PRESS RELEASE 報道関係各位

情報解禁日時:2023.9.21 17:00

株式会社DONUTS 株式会社ツインプラネット 株式会社インクストゥエンター

■『柑橘クーベルチュール レモン』



写真左から:有坂香里奈、川井彩湊、楠すい、白川琉奈、谷咲美衣、夏八木音羽、三﨑望愛

<メンバー>

有坂香里奈 (ありさか かりな) https://twitter.com/arisaka_ml
川井彩湊 (かわい あやみ) https://twitter.com/kawaiayami_ml
楠すい (くすのき すい) https://twitter.com/kusunoki_ml
白川琉奈 (しらかわ るな) https://twitter.com/shirakawa_ml
合咲美衣 (たにざき みい) https://twitter.com/natsuyagi_ml
三﨑望愛 (みさき のあ) https://twitter.com/misakinoa_ml

※「﨑」はたつさき

■『柑橘クーベルチュール ライム』



写真左から:沢井愛実、瀬良りか、仙石那桜、堀りま、百代ゆの、成瀬結衣

<メンバー>

沢井愛実 (さわい あみ) 瀬良りか (せら りか) 仙石那桜 (せんごく なお) 堀りま (ほり りま) 百代ゆの (ももしろ ゆの) 成瀬結衣 (なるせ ゆい)

https://twitter.com/sawai_ml https://twitter.com/serarika_ml https://twitter.com/sengoku_ml https://twitter.com/horirima_ml https://twitter.com/momoshiro_ml https://twitter.com/naruse_ml

DONUTS

TWIN PLANET

INCS TOENTER

PRESS RELEASE 報道関係各位

情報解禁日時:2023.9.21 17:00

株式会社DONUTS 株式会社ツインプラネット 株式会社インクストゥエンター

■『柑橘クーベルチュール』デビューワンマンライブについて

◆公演日

2023年10月21日(土)

- ・『柑橘クーベルチュール レモン』 開場16:30 / 開演17:00
- ・『柑橘クーベルチュール ライム』 開場19:30 / 開演20:00

◆会場

TwinBoxGARAGE (https://www.twinbox.info/) 東京都千代田区外神田3-2-12 Box'R AKIBAビル1階

◆チケット料金

【事前予約】

S席:4,000円(税込) *優先入場+写メ券1枚付き A席:1,000円(税込)

【当日券】

S席:4,500円(税込) *優先入場+写メ券1枚付き A席:1,500円(税込)

- ・いずれも1ドリンク制です。会場にて別途お支払いください。
- ・『柑橘クーベルチュール レモン』 『柑橘クーベルチュール ライム』 各公演ごとにチケットをご購入 ください。

◆チケット購入ページ

- ・『柑橘クーベルチュール レモン from マシュマロラボ.』 デビューワンマンライブ 1部 https://tiget.net/events/272364
- ・『柑橘クーベルチュール ライム from マシュマロラボ.』 デビューワンマンライブ 2部 https://tiget.net/events/272369

■「マシュマロラボユニットデビューライブ成功プロジェクト」について

デビューワンマンライブに先駆けて、2023年9月21日(木)18:00~2023年10月4日(水)22:00に「ミクチャ」でイベントを開催します。全メンバーの獲得ポイントが合計1,000,000ポイントを達成すると、都内を走行するLEDアドトラックによる『柑橘クーベルチュール』デビューワンマンライブ宣伝(2日間)など、達成ポイントに応じたPR特典が設定されています。

また、ファンの皆様にも応援いただいたポイント数に応じた特典をご用意しており、30,000ポイント達成者全員にはメンバー全員からのお礼動画、メンバー1名のサイン入りマシュマロ、一言メッセージ付き私服ランダムチェキ、推しメン1名がファン私物一点に直筆サイン、推しメン1名と個別オンラインお話会といった豪華特典がプレゼントされます。

詳細はこちら: https://mixch.tv/p/zgcef0gh

DONUTS

TWIN PLANET

INCS TOENTER

PRESS RELEASE 報道関係各位

情報解禁日時:2023.9.21 17:00

株式会社DONUTS 株式会社ツインプラネット 株式会社インクストゥエンター

■「マシュマロラボ.」について



「マシュマロラボ.」は秋葉原アイドル文化のさらなる拡大を目指し、新しいアイドルカルチャーの発展の場として設立しました。アイドルたちが自己の可能性を最大限に引き出し、その個性を輝かせるための新たな舞台を提供することで、アイドル業界に新たな風を巻き起こすことを目指します。運営の透明性と安心感を提供するとともに、アイドルたちの持つ多様な魅力と可能性を世に広め、それぞれの持つ個性を最大限に活かしたエンターテイメントを創出します。秋葉原のアイドル文化を一層繁栄させるための新たな試みに、私たちは一緒に取り組みます。

この取り組みはただの挑戦ではなく、アイドル文化のさらなる拡大と秋葉原のアイドルシーンの継続的な発展を目指す熱意ある試みです。新たなアイドルカルチャーの創出を通じて、私たちは秋葉原がアイドルシーンの中心として更なる活気を見せることを期待しています。

・公式サイト: https://www.marshmallowlab.jp/

· 公式X(旧Twitter) : @marshmallowlab_(https://twitter.com/marshmallowlab)

·公式Instagram : @marshmallowlab_ (https://www.instagram.com/marshmallowlab_/)

■マシュマロラボ.実行委員会 運営会社について

◆株式会社DONUTS

代表者 : 代表取締役 西村啓成

所在地:東京都渋谷区代々木2-2-1 小田急サザンタワー8階

事業内容: クラウドサービス事業、ゲーム事業、動画・ライブ配信事業、医療事業、

出版メディア事業

URL: https://www.donuts.ne.jp/

◆株式会社ツインプラネット

代表者: 代表取締役 矢嶋健二

所在地:東京都渋谷区神宮前 5-46-1

事業内容 : Intellectual Property(知的財産権)を軸に、エンターテインメント分野において

幅広い事業を展開する"IPエージェンシー"

URL: https://twinplanet.co.jp/

◆株式会社インクストゥエンター

代表者:代表取締役 田村優

所在地:東京都渋谷区元代々木町52-5 コロムビア代々木公園ビル5F

事業内容:アーティスト・作家・クリエイター・イラストレーター・声優のマネジメント、

音楽・映像原盤・出版物の企画・制作・発売・流通・配信、

ライブ・イベントの企画・制作・運営、

音楽出版(100%出資会社のイクシーミュージックによる)、

レコーディングスタジオの運営(100%出資会社のイクシーミュージックによる)

URL: https://incs-toenter.jp/